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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

856 

Vragen van de leden Van Ojik en Diks (beiden GroenLinks) aan de Ministers 
van Buitenlandse Zaken en van Defensie over het bericht dat de Minister van 
Defensie niet aanwezig was bij de bijeenkomst van NAVO-ministers van 
Buitenlandse Zaken op 20 november 2019 (ingezonden 22 november 2019). 

Antwoord van Minister Blok (Buitenlandse Zaken), mede namens de Minister 
van Defensie (ontvangen 28 november 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat de Nederlandse Minister van 
Defensie, in tegenstelling tot wat in de geannoteerde agenda van de 
bijeenkomst van NAVO-ministers van Buitenlandse Zaken d.d. 20 november 
2019 staat vermeld, niet aanwezig was bij de bijeenkomst van NAVO-
ministers van Buitenlandse Zaken op 20 november 2019?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3
Klopt het dat zij, zoals Trouw meldt, afwezig was «om zich in Den Haag te 
concentreren op de beantwoording van de Kamervragen over het bombarde-
ment en een debat over de kwestie»? 
Zo niet, wat was dan de reden dat de Minister van Defensie, die immers de 
Minister van Buitenlandse Zaken zou vervangen, afwezig was?2 

Antwoord 2, 3
Ja, de Minister van Defensie hield rekening met een mogelijke wens van uw 
Kamer om op korte termijn een debat te voeren over de transparantie over 
burgerslachtoffers en heeft daarom besloten om niet naar Brussel af te 
reizen. 

Vraag 4
Wie heeft de Minister van Defensie uiteindelijk vervangen? 

1 De feiten over Hawija zijn nog steeds niet boven tafel, Trouw.nl, 20 november 2019 (https://
www.trouw.nl/politiek/de-feiten-over-hawija-zijn-nog-steeds-niet-boven-water~b7ce9aec/).

2 Kamerstuk 28 676, nr. 328.
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Antwoord 4
De permanente vertegenwoordiger van Nederland bij de NAVO heeft namens 
de Minister van Buitenlandse Zaken aan de NAVO-vergadering deelgenomen. 

Vraag 5
Kunt u deze vragen beantwoorden voor dinsdag 26 november 2019? 

Antwoord 5
Ja.
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